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ACTA 
QUINCUAGÉSIMA SESIÓN ORDINARIA 

27 ENERO 2026 
SALA DE CABILDO 

 

1.--- PRESIDENTE: ANTES DE INICIAR CON LOS TRABAJOS DE ESTA 
SESIÓN, EXPRESAMOS NUESTRO MÁS SENTIDO PÉSAME A LA FAMILIA 
DE LOS ELEMENTOS DEL CUERPO DE BOMBEROS DEL MUNICIPIO DE 
MATAMOROS, TAMAULIPAS: 
 
 
• ANGEL GUSTAVO ACUÑA HERNÁNDEZ. 
 
 
• CARLOS EMMANUEL HERNANDEZ. 
 
 
• OSVALDO XAVIER CEDILLO LOPEZ. 
 
LOS CUALES PERDIERON LA VIDA, COMBATIENDO UN INCENDIO EN 
UNA MAQUILADORA DEDICADA A LA FABRICACIÓN DE 
COMPONENTES DE ALTO VOLTAJE. 
 
 
--- PRESIDENTE: ASÍ MISMO EXPRESAMOS NUESTRO MÁS SENTIDO 
PÉSAME A LA FAMILIA MIRANDA ALDACO, POR EL SENSIBLE 
FALLECIMIENTO DEL C. JESUS MIRANDA ALDACO. 
 
COMPAÑERO DEL CUERPO DE BOMBEROS DEL MUNICIPIO DE 
VICTORIA, TAMAULIPAS. 
 
LES SOLICITO RESPETUOSAMENTE PONERSE DE PIE, A FIN DE 
OTORGAR UN MINUTO DE SILENCIO EN SU MEMORIA. 
 
 
( SE GUARDA MINUTO DE SILENCIO ) 
 
TAMBIÉN QUIERO ENVIARLE MI MÁS SENTIDO PÉSAME A LA 
REGIDORA EDITH POR EL FALLECIMIENTO DE SU HERMANA ELVA 
IDALIA MATA GRACIA. 
 
 
--- PRESIDENTE: TODA VEZ QUE HA CONCLUIDO ESTE ACTO DE HONOR 
Y RESPETO, SE REANUDA LA PRESENTE SESIÓN. 
 

--- PRESIDENTE: BUENAS TARDES, COMPAÑEROS Y COMPAÑERAS 

INTEGRANTES DEL AYUNTAMIENTO DE VICTORIA, TAMAULIPAS, 

BIENVENIDOS A ESTA QUINCUAGÉSIMA SESIÓN PÚBLICA ORDINARIA. 
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TAMBIÉN LES DOY LA BIENVENIDA A TODOS LOS CIUDADANOS QUE DAN 

SEGUIMIENTO A ESTA SESIÓN A TRAVÉS DE LOS MEDIOS DE 

COMUNICACIÓN DIGITALES, Y A NUESTROS AMIGOS DE LOS MEDIOS DE 

COMUNICACIÓN PRESENTES.  

 

SIENDO LAS (   DIECIOCHO    )  HORAS CON (  DIECINUEVE         ) MINUTOS, 

DEL DÍA 27 DE ENERO DE DOS MIL VEINTISÉIS, DAMOS INICIO A LA 

QUINCUAGÉSIMA SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO. 

 

EN CONSECUENCIA Y  CON FUNDAMENTO EN EL ARTÍCULO 44, INCISOS 

B) Y C), DEL REGLAMENTO INTERIOR DEL AYUNTAMIENTO DE VICTORIA, 

TAMAULIPAS, LE CEDO EL USO DE LA VOZ AL SECRETARIO DEL 

AYUNTAMIENTO, PARA QUE ME ASISTA Y PROCEDA A REALIZAR EL PASE 

DE LISTA CORRESPONDIENTE: 

 

2.-- SECRETARIO: ENSEGUIDA, SEÑOR PRESIDENTE; PROCEDERÉ A 

REALIZAR EL PASE DE LISTA: 

 

PRESIDENTE: 

-EDUARDO ABRAHAM GATTÁS BÁEZ  

 

SÍNDICOS:  

-PRIMER SÍNDICO: LILI GARCÍA FUENTES. 

 

-SEGUNDO SÍNDICO:  ERNESTO AVALOS BUSTOS. 

 

REGIDORAS Y REGIDORES:             

-REGIDORA: GUADALUPE PEREA ALMANZA. 

 

-REGIDOR: ÓSCAR ALBERTO NARVÁEZ RAMOS.(INASISTENCIA 

JUSTIFICADA) 

 

-REGIDORA: ROSA BELIA RUIZ MARTÍNEZ. 

 

-REGIDOR: MARIO ALBERTO CHÁVEZ HERRERA. 

 

-REGIDORA: ADRIANA BEJAR FLORES. 

 

-REGIDOR: JOSÉ MANUEL HINOJOSA HACES.(INASISTENCIA 

JUSTIFICADA) 

 

-REGIDORA: ALEXIA XUNAXI GAMUNDI VILLARREAL. 
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-REGIDOR: RUY MATÍAS CANALES SALAZAR. 

 

-REGIDORA: MA DE LA LUZ MARTÍNEZ COVARRUBIAS. 

 

-REGIDOR: HUMBERTO MARÍN ESTRADA MEDINA. 

 

-REGIDORA: NORA CYNTHIA BARRIOS CONSTANTE. 

 

-REGIDOR: ENRIQUE ALEJANDRO SILVA HERNÁNDEZ. 

 

-REGIDORA: JOSEFA EDITH MATA GRACIA.(INASISTENCIA JUSTIFICADA) 

 

-REGIDORA: KENIA LIZBETH ZAPATA MEDINA.  

 

-REGIDORA: MAYRA ELIZABETH SÁNCHEZ PACHECO. 

  

-REGIDORA: MELISSA JAYTZEL MIRELES ESCOBEDO. 

 

-REGIDOR: JOSÉ MERCEDES BENITES RODRÍGUEZ. 

 

-REGIDOR: ALFREDO VANZZINI AGUIÑAGA. 

 

-REGIDORA: CARMEN MAGDALENA SERNA MERCADO. 

 

-REGIDOR: DANIEL ALEXANDRO PÉREZ VÁZQUEZ. 

 

-REGIDORA: NORA MARIANELA GARCÍA RODRÍGUEZ. 

 

---SECRETARIO: DEBO NOTIFICARLES QUE PREVIO AL INICIO DE ESTA 

SESIÓN EL REGIDOR OSCAR ALBERTO NARVÁEZ RAMOS, EL REGIDOR 

JOSÉ MANUEL HINOJSA HACES Y LA REGIDORA JOSEFA EDITH MATA 

GRACIA, COMUNICARON SU IMPOSIBILIDAD DE ASISTIR A LA PRESENTE 

SESIÓN POR MOTIVOS PERSONALES, POR LO QUE EN TÉRMINOS DEL 

ARTÍCULO 22 Y 23 DEL REGLAMENTO INTERIOR DEL AYUNTAMIENTO DE 

VICTORIA SE INSTRUYE AL DEPARTAMENTO DE ASISTENCIA TÉCNICA AL 

CABILDO QUE HAGA EL REGISTRO DE LA INASISTENCIA JUSTIFICADA. 

UNA VEZ REALIZADO EL PASE DE LISTA, LE INFORMO SEÑOR PRESIDENTE 

QUE SE ENCUENTRAN PRESENTES Y EN APTITUD DE CELEBRAR ESTA 

SESIÓN UN TOTAL DE    (      21      ) MIEMBROS DE ESTE CABILDO;  

EN CONSECUENCIA, EN TÉRMINOS DE LO DISPUESTO EN EL ARTÍCULO 

22 DEL REGLAMENTO INTERIOR DEL AYUNTAMIENTO DE VICTORIA, 

EXISTE QUÓRUM LEGAL PARA TENER POR INSTALADA LA SESIÓN.  
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PRESIDENTE, TIENE EL USO DE LA VOZ PARA QUE EMITA LA 

DECLARATORIA CORRESPONDIENTE. 

 

2.-- PRESIDENTE: TODA VEZ QUE EXISTE QUÓRUM LEGAL PARA EL 

DESARROLLO DE LOS TRABAJOS DEL AYUNTAMIENTO DE VICTORIA, 

TAMAULIPAS, SE DECLARA LEGALMENTE INSTALADA LA SESIÓN Y 

VÁLIDOS TODOS LOS ACUERDOS QUE SE TOMEN EN ELLA; ESTO CON 

FUNDAMENTO EN LO ESTABLECIDO EN EL ARTÍCULO 22 DEL 

REGLAMENTO INTERIOR DEL AYUNTAMIENTO DE VICTORIA, 

TAMAULIPAS. 

 

POR TANTO, LE PIDO AL SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO, QUE NOS DÉ 

CUENTA DE LOS ASUNTOS QUE FUERON LISTADOS EN EL ORDEN DEL DÍA 

Y QUE PREVIAMENTE FUERON PUESTOS EN CONOCIMIENTO DE LOS 

INTEGRANTES DE ESTE ÓRGANO COLEGIADO; Y, ASÍ MISMO, PARA QUE 

ME ASISTA EN SU DESAHOGO DURANTE LA PRESENTE SESIÓN. 

 

-- SECRETARIO: PROCEDO A DAR LECTURA A LOS PUNTOS DEL ORDEN 

DEL DÍA: 

 

ORDEN DEL DÍA: 

   

1. MINUTO DE SILENCIO EN HONOR A LOS ELEMENTOS DEL 

CUERPO DE BOMBEROS DEL MUNICIPIO DE MATAMOROS 

TAMAULIPAS, ASÍ COMO AL COMPAÑERO DEL CUERPO DE BOMBEROS 

DEL MUNICIPIO DE VICTORIA, TAMAULIPAS. 

 

2. LISTA DE ASISTENCIA. 

 

3. DECLARATORIA DE QUÓRUM LEGAL Y APERTURA DE LA SESIÓN. 

 

4. DISPENSA DE LECTURA Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ACTA DE 

LA CUADRAGÉSIMA NOVENA SESIÓN ORDINARIA DEL 

AYUNTAMIENTO, CELEBRADA EL DÍA 15 DE ENERO DE DOS MIL 

VEINTISÉIS. 

 

5. LECTURA DE CORRESPONDENCIA. 
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● OFICIO HCE/DP/2A/AT-832 SIGNADO POR LA DIP. YURIRIA ITURBE 

VÁZQUEZ, PRESIDENTA DE LA DIPUTACIÓN PERMANENTE DEL 

HONORABLE CONGRESO DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE 

TAMAULIPAS, EN DONDE COMUNICA QUE LA LEGISLATURA 66 

SOLICITA RESPETUOSAMENTE A LA SECRETARÍA DE SEGURIDAD 

PÚBLICA, LA SECRETARÍA DE BIENESTAR SOCIAL, LA SECRETARÍA 

DEL TRABAJO Y PREVISIÓN SOCIAL, EL INSTITUTO DE LAS 

MUJERES EN TAMAULIPAS Y EL INSTITUTO DE LA JUVENTUD DE 

TAMAULIPAS, PARA QUE, EN EL ÁMBITO DE SUS COMPETENCIAS 

Y ATRIBUCIONES, IMPLEMENTEN PROGRAMAS DE 

CAPACITACIÓN DIRIGIDOS A MUJERES MOTOCICLISTAS, QUE 

INCLUYAN TALLERES DE MANEJO SEGURO, MECÁNICA BÁSICA, 

MANTENIMIENTO PREVENTIVO Y EDUCACIÓN VIAL, ASÍ COMO 

MÓDULOS ORIENTADOS AL AUTOEMPLEO Y AL DESARROLLO DE 

HABILIDADES PRODUCTIVAS VINCULADAS A LA MOVILIDAD, 

MENSAJERÍA O SERVICIOS TÉCNICOS, QUE FORTALEZCAN SU 

AUTONOMÍA ECONÓMICA Y SU PARTICIPACIÓN ACTIVA EN LA 

VIDA LABORAL, ASÍ MISMO SE INVITA A LO 43 AYUNTAMIENTOS 

A SUMARSE A ESTA ESTRATEGIA MEDIANTE CONVENIOS DE 

COLABORACIÓN, COORDINACIÓN DE SEDES, ESPACIOS 

COMUNITARIOS ES INSCRIPCIÓN ABIERTA, PRIORIZANDO EL 

ACCESO LIBRE Y GRATUITO.  

 

● OFICIO HCE/DP/2A/AT-835 SIGNADO POR LA DIPUTADA YURIRIA 

ITURBE VÁZQUEZ PRESIDENTA DE LA DIPUTACIÓN PERMANENTE 

DEL HONORABLE CONGRESO DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE 

TAMAULIPAS, EN DONDE COMUNICA QUE LA LEGISLATURA 66 

CON PLENO RESPETO A LA DIVISIÓN DE PODERES Y AUTONOMÍA 

DE LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA ESTATAL Y LOS MUNICIPIOS, 

SOLICITA A LA SECRETARÍA DE BIENESTAR SOCIAL DEL GOBIERNO 

DEL ESTADO DE TAMAULIPAS, A LOS 43 AYUNTAMIENTOS DEL 

ESTADO, AL SISTEMA DIF ESTATAL Y MUNICIPALES, PARA QUE EN 

EL ÁMBITO DE SUS COMPETENCIAS DISEÑEN E IMPLEMENTEN 

UNA POLÍTICA PÚBLICA INTEGRAL PARA LA ATENCIÓN DE LAS 

POBLACIONES EN SITUACIÓN DE CALLE, CON ENFOQUE DE 

DERECHOS HUMANOS, PERSPECTIVA DE GÉNERO Y PRIORIDAD 

EN LA REINTEGRACIÓN SOCIAL, LA SALUD MENTAL, LA VIVIENDA 

Y EL EMPLEO DIGNO.  
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● OFICIO HCE/DP/2A/AT-840 SIGNADO POR LA DIPUTADA YURIRIA 

ITURBE VÁZQUEZ PRESIDENTA DE LA DIPUTACIÓN PERMANENTE 

DEL HONORABLE CONGRESO DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE 

TAMAULIPAS, EN DONDE COMUNICA QUE LA LEGISLATURA 66 

CON PLENO RESPETO A LA DIVISIÓN DE PODERES Y AUTONOMÍA 

DE LOS MUNICIPIOS, SOLICITA RESPETUOSAMENTE A LOS 43 

AYUNTAMIENTOS DE LA ENTIDAD, PARA QUE EN EL ÁMBITO DE 

SUS ATRIBUCIONES ACTUALICEN Y HOMOLOGUEN SUS 

REGLAMENTOS MUNICIPALES DE TRÁNSITO Y VIALIDAD 

CONFORME A LO DISPUESTO EN LA LEY DE TRÁNSITO DEL ESTADO 

DE TAMAULIPAS Y LA LEY DE MOVILIDAD DEL ESTADO DE 

TAMAULIPAS, GARANTIZANDO LA CORRECTA APLICACIÓN Y 

UNIFORMIDAD DE LAS DISPOSICIONES LEGALES.  

 

● OFICIO HCE/PMD/2A/AT-866 SIGNADO POR LA DIP. SILVIA ISABEL 

CHÁVEZ GARAY, PRESIDENTA DE LA MESA DIRECTIVA DEL 

HONORABLE CONGRESO DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE 

TAMAULIPAS EN DONDE COMUNICA QUE LA LEGISLATURA 66 

CON PLENO RESPETO A SU ESFERA DE COMPETENCIA, REALIZA 

UNA ATENTA Y RESPETUOSA SOLICITUD A LOS 43 

AYUNTAMIENTOS DEL ESTADO DE TAMAULIPAS PARA QUE 

INTEGREN UNA COMISIÓN DE DIVERSIDAD SEXUAL E INCLUSIÓN, 

QUE DÉ VOZ Y PARTICIPACIÓN A LA POBLACIÓN LGBTTTIQ+.  

 

● OFICIO TM/0007/2026 SIGNADO POR LA C.P. MARÍA GUADALUPE 

DE LOS REYES ACOSTA, TESORERA DE ESTE GOBIERNO 

MUNICIPAL, EN DONDE CONFORME A LAS INSTRUCCIONES DEL 

PRESIDENTE MUNICIPAL Y DE ACUERDO CON EL ARTÍCULO 72 

FRACCIÓN IX DEL CÓDIGO MUNICIPAL VIGENTE EN EL ESTADO, 

RELATIVO A LA PLANEACIÓN Y PROYECCIÓN OPORTUNA DE LOS 

PRESUPUESTOS ANUALES DE INGRESOS Y EGRESOS, REMITIENDO 

EL DOCUMENTO DEL PROYECTO DE MODIFICACIÓN AL 

PRESUPUESTO DE EGRESOS DEL EJERCICIO FISCAL 2025. 

 

● OFICIO DCS/045/2026 SIGNADO POR EL C. EDUARDO ADALID 

NÚÑEZ HERNÁNDEZ, JEFE DEL DEPARTAMENTO DE 

CONCERTACIÓN SOCIAL DE ESTE GOBIERNO MUNICIPAL, EN 

DONDE SE ANEXA LA PROPUESTA DE APROBACIÓN PARA LA 

RENOVACIÓN DEL CONTRATO DE MANDATO A TÍTULO GRATUITO 

Y CON PODER LIMITADO A FAVOR DEL INSTITUTO NACIONAL DEL 
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SUELO SUSTENTABLE (INSUS) ANTES COMISIÓN PARA LA 

REGULARIZACIÓN DE LA TENENCIA DE LA TIERRA (CORETT), EN 

RELACIÓN A UNA SUPERFICIE DE 9-19 - 60.471 HECTÁREAS 

POLÍGONO 1 Y 2 DEL "CONJUNTO HABITACIONAL ENFERMERAS". 

 

6. ASUNTOS GENERALES. 

 

7. CLAUSURA DE LA SESIÓN. 

 

4.-- SECRETARIO: INTEGRANTES DEL AYUNTAMIENTO, TODA VEZ QUE 

EL ACTA DE LA CUADRAGÉSIMA NOVENA SESIÓN ORDINARIA DEL 

AYUNTAMIENTO, CELEBRADA EL DÍA 15 DE ENERO DE DOS MIL 

VEINTISÉIS FUE ENTREGADA PREVIAMENTE A TODOS USTEDES PARA SU 

LECTURA Y REVISIÓN, SOMETO A SU CONSIDERACIÓN LA DISPENSA DE 

LA LECTURA DE LA MISMA, A FIN DE PASAR A SU APROBACIÓN.  

 

QUIEN ESTÉ POR LA AFIRMATIVA, FAVOR DE MANIFESTARLO  

 

--- SE APRUEBA POR: UNANIMIDAD 

 

(    21 ) VOTOS A FAVOR. 

(         ) EN CONTRA. 

(          ) ABSTENCIONES. 

 

EN CONSECUENCIA, SE EMITE EL SIGUIENTE: 

 

ACUERDO 181/27/01/2024-2027: SE AUTORIZA LA DISPENSA DE LA 

LECTURA DEL ACTA DE LA CUADRAGÉSIMA NOVENA SESIÓN 

ORDINARIA DEL AYUNTAMIENTO, CELEBRADA EL DÍA 15 DE ENERO DE 

DOS MIL VEINTISÉIS. 

 

 

-- SECRETARIO: UNA VEZ APROBADA LA DISPENSA DE LECTURA DEL 

ACTA DE LA CUADRAGÉSIMA NOVENA SESIÓN ORDINARIA DEL 

AYUNTAMIENTO, CELEBRADA EL DÍA 15 DE ENERO DE DOS MIL 

VEINTISÉIS SOMETO A SU CONSIDERACIÓN EL CONTENIDO DE LA 

MISMA;  

 

LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA, FAVOR DE MANIFESTARLO  

 

---SE APRUEBA POR: UNANIIMIDAD. 
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(     21  ) VOTOS A FAVOR. 

(           ) EN CONTRA. 

(           ) ABSTENCIONES. 

 

 

EN CONSECUENCIA, SE EMITE EL SIGUIENTE: 

 

ACUERDO 182/27/01/2024-2027: SE APRUEBA EL ACTA DE LA 

CUADRAGÉSIMA NOVENA SESIÓN ORDINARIA DEL AYUNTAMIENTO, 

CELEBRADA EL DÍA 15 DE ENERO DE DOS MIL VEINTISÉIS. 

    

5.-- SECRETARIO: COMO QUINTO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, Y 

DENTRO DE LA SECCIÓN DE CORRESPONDENCIA, SE DA CUENTA DE LA 

CORRESPONDENCIA RECIBIDA, SIENDO LA SIGUIENTE: 

 

 

● OFICIO HCE/DP/2A/AT-832 SIGNADO POR LA DIP. YURIRIA 

ITURBE VÁZQUEZ, PRESIDENTA DE LA DIPUTACIÓN 

PERMANENTE DEL HONORABLE CONGRESO DEL ESTADO LIBRE Y 

SOBERANO DE TAMAULIPAS, EN DONDE COMUNICA QUE LA 

LEGISLATURA 66 SOLICITA RESPETUOSAMENTE A LA 

SECRETARÍA DE SEGURIDAD PÚBLICA, LA SECRETARÍA DE 

BIENESTAR SOCIAL, LA SECRETARÍA DEL TRABAJO Y PREVISIÓN 

SOCIAL, EL INSTITUTO DE LAS MUJERES EN TAMAULIPAS Y EL 

INSTITUTO DE LA JUVENTUD DE TAMAULIPAS, PARA QUE, EN EL 

ÁMBITO DE SUS COMPETENCIAS Y ATRIBUCIONES, 

IMPLEMENTEN PROGRAMAS DE CAPACITACIÓN DIRIGIDOS A 

MUJERES MOTOCICLISTAS, QUE INCLUYAN TALLERES DE 

MANEJO SEGURO, MECÁNICA BÁSICA, MANTENIMIENTO 

PREVENTIVO Y EDUCACIÓN VIAL, ASÍ COMO MÓDULOS 

ORIENTADOS AL AUTOEMPLEO Y AL DESARROLLO DE 

HABILIDADES PRODUCTIVAS VINCULADAS A LA MOVILIDAD, 

MENSAJERÍA O SERVICIOS TÉCNICOS, QUE FORTALEZCAN SU 

AUTONOMÍA ECONÓMICA Y SU PARTICIPACIÓN ACTIVA EN LA 

VIDA LABORAL, ASÍ MISMO SE INVITA A LO 43 AYUNTAMIENTOS 

A SUMARSE A ESTA ESTRATEGIA MEDIANTE CONVENIOS DE 

COLABORACIÓN, COORDINACIÓN DE SEDES, ESPACIOS 

COMUNITARIOS E INSCRIPCIÓN ABIERTA, PRIORIZANDO EL 

ACCESO LIBRE Y GRATUITO. 
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-- SECRETARIO: DE CONFORMIDAD CON EL ARTÍCULO 12, INCISO B) DEL 

REGLAMENTO INTERIOR DEL AYUNTAMIENTO DE VICTORIA, 

TAMAULIPAS, SE INSTRUYE A LOS SERVICIOS TÉCNICOS DE ESTE 

CABILDO PARA QUE SE LES PROPORCIONE COPIA DEL EXPEDIENTE DE 

ESTE ASUNTO A LOS MIEMBROS DE ESTE CUERPO EDILICIO, Y SE TURNA 

PARA SU ANÁLISIS Y OPINIÓN TÉCNICA SOBRE SU PROCEDENCIA A LA 

DIRECCIÓN DE SEGURIDAD TRÁNSITO Y VIALIDAD DE ESTE GOBIERNO 

MUNICIPAL. 
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● OFICIO HCE/DP/2A/AT-835 SIGNADO POR LA DIPUTADA 

YURIRIA ITURBE VÁZQUEZ PRESIDENTA DE LA DIPUTACIÓN 

PERMANENTE DEL HONORABLE CONGRESO DEL ESTADO LIBRE Y 

SOBERANO DE TAMAULIPAS, EN DONDE COMUNICA QUE LA 

LEGISLATURA 66 CON PLENO RESPETO A LA DIVISIÓN DE 

PODERES Y AUTONOMÍA DE LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA 

ESTATAL Y LOS MUNICIPIOS, SOLICITA A LA SECRETARÍA DE 

BIENESTAR SOCIAL DEL GOBIERNO DEL ESTADO DE 

TAMAULIPAS, A LOS 43 AYUNTAMIENTOS DEL ESTADO, AL 

SISTEMA DIF ESTATAL Y MUNICIPALES, PARA QUE EN EL ÁMBITO 

DE SUS COMPETENCIAS DISEÑEN E IMPLEMENTEN UNA 

POLÍTICA PÚBLICA INTEGRAL PARA LA ATENCIÓN DE LAS 

POBLACIONES EN SITUACIÓN DE CALLE, CON ENFOQUE DE 

DERECHOS HUMANOS, PERSPECTIVA DE GÉNERO Y PRIORIDAD 

EN LA REINTEGRACIÓN SOCIAL, LA SALUD MENTAL, LA VIVIENDA 

Y EL EMPLEO DIGNO.  
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-- SECRETARIO: DE CONFORMIDAD CON EL ARTÍCULO 12, INCISO B) DEL 

REGLAMENTO INTERIOR DEL AYUNTAMIENTO DE VICTORIA, 

TAMAULIPAS, SE INSTRUYE A LOS SERVICIOS TÉCNICOS DE ESTE 

CABILDO PARA QUE SE LES PROPORCIONE COPIA DEL EXPEDIENTE DE 

ESTE ASUNTO A LOS MIEMBROS DE ESTE CUERPO EDILICIO, Y SE TURNA 

PARA SU ANÁLISIS Y OPINIÓN TÉCNICA SOBRE SU PROCEDENCIA A LA 

SECRETARÍA TÉCNICA DE ESTE GOBIERNO MUNICIPAL. 
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● OFICIO HCE/DP/2A/AT-840 SIGNADO POR LA DIPUTADA 

YURIRIA ITURBE VÁZQUEZ PRESIDENTA DE LA DIPUTACIÓN 

PERMANENTE DEL HONORABLE CONGRESO DEL ESTADO LIBRE Y 

SOBERANO DE TAMAULIPAS, EN DONDE COMUNICA QUE LA 

LEGISLATURA 66 CON PLENO RESPETO A LA DIVISIÓN DE 

PODERES Y AUTONOMÍA DE LOS MUNICIPIOS, SOLICITA 

RESPETUOSAMENTE A LOS 43 AYUNTAMIENTOS DE LA 

ENTIDAD, PARA QUE EN EL ÁMBITO DE SUS ATRIBUCIONES 

ACTUALICEN Y HOMOLOGUEN SUS REGLAMENTOS 

MUNICIPALES DE TRÁNSITO Y VIALIDAD CONFORME A LO 

DISPUESTO EN LA LEY DE TRÁNSITO DEL ESTADO DE 

TAMAULIPAS Y LA LEY DE MOVILIDAD DEL ESTADO DE 

TAMAULIPAS, GARANTIZANDO LA CORRECTA APLICACIÓN Y 

UNIFORMIDAD DE LAS DISPOSICIONES LEGALES.  
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SECRETARIO: REGIDORA MELISSA. 

 

--REGIDORA MELISSA JAYTZEL MIRELES ESCOBEDO: GRACIAS, BUENAS 

TARDES COMPAÑERAS Y COMPAÑEROS, AMIGOS DE LOS MEDIOS DE 

COMUNICACIÓN Y CIUDADANÍA QUE NOS VE A TRAVÉS DE LAS REDES 

SOCIALES, QUIERO SER MUY BREVE MENCIONANDO QUE ME DA 

MUCHO GUSTO QUE EL CONGRESO LOCAL ESTÉ INSTANDO A TODOS 

LOS MUNICIPIOS DEL ESTADO A ACTUALIZAR Y HOMOLOGAR SUS 

REGLAMENTOS DE TRÁNSITO AL MARCO LEGAL VIGENTE EN NUESTRO 

ESTADO AFORTUNADAMENTE EN EL CASO DE VICTORIA LA CAPITAL DE 

TAMAULIPAS TENEMOS YA UN AÑO TRABAJANDO UNA PROPUESTA DE 

REGLAMENTO DE MOVILIDAD, TRÁNSITO Y SEGURIDAD VIAL, 
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PARTICULARMENTE DESDE EL MES DE FEBRERO DEL AÑO PASADO, ESTE 

HA SIDO UN ARDUO TRABAJO NO SOLO SE HA TRATADO DE ACTUALIZAR 

EL REGLAMENTO A LOS ULTIMOS CAMBIOS NORMATIVOS SINO QUE 

BUSCAMOS Y TRATAMOS DE CAMBIAR LA PERSPECTIVA DEL CENTRO 

DEL REGLAMENTO DE TRÁNSITO EL CUAL ERA UN ENFOQUE MUY 

MARCADO EN LOS VEHÍCULOS EN LOS AUTOS MOTORIZADOS Y AHORA 

TRATAMOS DE PONER A LAS PERSONAS LOS PEATONES COMO EL 

PRINCIPAL EJE DE ESTE PROYECTO EN EL CENTRO ADEMÁS ES MUY 

IMPORTANTE MENCIONAR QUE NUESTRA PROPUESTA SE ENCUENTRA 

HOMOLOGADA CON LAS LEYES NACIONAL Y ESTATAL DE MOVILIDAD Y 

ALINEADA A LOS CRITERIOS MÁS MODERNOS EN MATERIA DE 

MOVILIDAD ESTE PROYECTO SE ENCUENTRA TRABANAJDO EN 

CONJUNTO CON PERSONAL DE LA DIRECCIÓN DE SEGURIDAD TRÁNSITO 

Y VIALIDAD QUIENES HAN APORTADO IMPORTANTES IDEAS PARA EL 

MEJORAMIENTO Y PERFECCIONAMIENTO  DE LOS POSTULADOS DEL 

NUEVO REGLAMENTO HACIENDO UN PARÉNTESIS BREVE QUIERO 

AGRADECER AL PERSONAL DE LA DIRECCIÓN ECABEZADA POR EL 

LICENCIADO JOSE JAVIER CÓRDOVA GONZÁLEZ POR SU DISPOSICIÓN Y 

EMPEÑO PARA TRABAJAR EN ESTA PROPUESTA AÚN Y CON TODAS LAS 

ACTIVIDADES QUE YA TIENEN ENCOMENDADAS Y FINALMENTE PUES 

QUIERO HACER DE SU CONOCIMIENTO QUE EN ESTA SEMANA 

ESTAREMOS CIRCULANDOLES A TODOS Y TODAS USTEDES ESTE 

PROYECTO FORMALMENTE PARA SUS OPINIONES Y APORTACIONES,  

ESTAMOS YA EN LOS ULTIMOS DETALLES PARA ESTA PRESENTACIÓN Y 

ESPERO QUE LLEGADO EL MOMENTO PUEDA CONTAR CON EL 

RESPALDO DE TODAS Y TODOS USTEDES PARA LA APROBACIÓN DE ESTE 

NUEVO REGLAMENTO QUE VICTORIA NECESITA DE MANERA URGENTE. 

MUCHAS GRACIAS. 

 

--SECRETARIO: MUCHAS GRACIAS ¿ALGUIEN MÁS QUE DESEE 

PARTICIPAR? SI ANTES REGIDORA ¿QUIERE QUE TERMINE DE LEER TODA 

LA CORRESPONDENCIA Y AL FINAL PARTICIPA O DE UNA VEZ QUIERE 

HACER USO DE LA VOZ?, MUY BIEN. OK. 

 

 

-- SECRETARIO: DE CONFORMIDAD CON EL ARTÍCULO 12, INCISO B) DEL 

REGLAMENTO INTERIOR DEL AYUNTAMIENTO DE VICTORIA, 

TAMAULIPAS, SE INSTRUYE A LOS SERVICIOS TÉCNICOS DE ESTE 

CABILDO PARA QUE SE LES PROPORCIONE COPIA DEL EXPEDIENTE DE 

ESTE ASUNTO A LOS MIEMBROS DE ESTE CUERPO EDILICIO, Y SE TURNA 

PARA SU ANÁLISIS Y OPINIÓN TÉCNICA SOBRE SU PROCEDENCIA A LA 

CONSEJERÍA JURÍDICA Y A LA UNIDAD DE MEJORA REGULATORIA DE 

ESTE GOBIERNO MUNICIPAL. 
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● OFICIO HCE/PMD/2A/AT-866 SIGNADO POR LA DIP. SILVIA 

ISABEL CHÁVEZ GARAY, PRESIDENTA DE LA MESA DIRECTIVA 

DEL HONORABLE CONGRESO DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO 

DE TAMAULIPAS EN DONDE COMUNICA QUE LA LEGISLATURA 

66 CON PLENO RESPETO A SU ESFERA DE COMPETENCIA, 

REALIZA UNA ATENTA Y RESPETUOSA SOLICITUD A LOS 43 

AYUNTAMIENTOS DEL ESTADO DE TAMAULIPAS PARA QUE 

INTEGREN UNA COMISIÓN DE DIVERSIDAD SEXUAL E 

INCLUSIÓN, QUE DÉ VOZ Y PARTICIPACIÓN A LA POBLACIÓN 

LGBTTTIQ+.  

 

 



94 
 

 

 

 

 

 

 

 



95 
 

 

 

 

 

 

 



96 
 

 

 



97 
 

 

 



98 
 

 

 

 

 



99 
 

 

 

 



100 
 

 

 

 

 



101 
 

 

 

 

 



102 
 

 

 

 

 



103 
 

 

 

 



104 
 

 

 

 

 

 



105 
 

 

 

 



106 
 

 

 

 



107 
 

 

 

 

 



108 
 

 

 

 

 

 



109 
 

 

 

 



110 
 

 

 

 



111 
 

 

 

 

 

 



112 
 

 

 



113 
 

 

 

 

 

 

 

 



114 
 

 

 

 

-- SECRETARIO: DE CONFORMIDAD CON EL ARTÍCULO 12, INCISO B) DEL 

REGLAMENTO INTERIOR DEL AYUNTAMIENTO DE VICTORIA, 

TAMAULIPAS, SE INSTRUYE A LOS SERVICIOS TÉCNICOS DE ESTE 

CABILDO PARA QUE SE LES PROPORCIONE COPIA DEL EXPEDIENTE DE 

ESTE ASUNTO A LOS MIEMBROS DE ESTE CUERPO EDILICIO, Y SE TURNA 

PARA SU ANÁLISIS Y OPINIÓN TÉCNICA SOBRE SU PROCEDENCIA A LA 

COMISIÓN DE EQUIDAD DE GÉNERO DE ESTE GOBIERNO MUNICIPAL. 
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● OFICIO TM/0007/2026 SIGNADO POR LA C.P. MARÍA 

GUADALUPE DE LOS REYES ACOSTA, TESORERA DE ESTE 

GOBIERNO MUNICIPAL, EN DONDE CONFORME A LAS 

INSTRUCCIONES DEL PRESIDENTE MUNICIPAL Y DE ACUERDO 

CON EL ARTÍCULO 72 FRACCIÓN IX DEL CÓDIGO MUNICIPAL 

VIGENTE EN EL ESTADO, RELATIVO A LA PLANEACIÓN Y 

PROYECCIÓN OPORTUNA DE LOS PRESUPUESTOS ANUALES DE 

INGRESOS Y EGRESOS, REMITIENDO EL DOCUMENTO DEL 

PROYECTO DE MODIFICACIÓN AL PRESUPUESTO DE EGRESOS 

DEL EJERCICIO FISCAL 2025. 
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-- SECRETARIO: DE CONFORMIDAD CON EL ARTÍCULO 12, INCISO B) DEL 

REGLAMENTO INTERIOR DEL AYUNTAMIENTO DE VICTORIA, 

TAMAULIPAS, SE INSTRUYE A LOS SERVICIOS TÉCNICOS DE ESTE 

CABILDO PARA QUE SE LES PROPORCIONE COPIA DEL EXPEDIENTE DE 

ESTE ASUNTO A LOS MIEMBROS DE ESTE CUERPO EDILICIO. 
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● OFICIO DCS/045/2026 SIGNADO POR EL C. EDUARDO ADALID 

NÚÑEZ HERNÁNDEZ, JEFE DEL DEPARTAMENTO DE 

CONCERTACIÓN SOCIAL DE ESTE GOBIERNO MUNICIPAL, EN 

DONDE SE ANEXA LA PROPUESTA DE APROBACIÓN PARA LA 

RENOVACIÓN DEL CONTRATO DE MANDATO A TÍTULO 

GRATUITO Y CON PODER LIMITADO A FAVOR DEL INSTITUTO 

NACIONAL DEL SUELO SUSTENTABLE (INSUS) ANTES COMISIÓN 

PARA LA REGULARIZACIÓN DE LA TENENCIA DE LA TIERRA 

(CORETT), EN RELACIÓN A UNA SUPERFICIE DE 9-19 - 60.471 

HECTÁREAS POLÍGONO 1 Y 2 DEL "CONJUNTO HABITACIONAL 

ENFERMERAS". 
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-- SECRETARIO: DE CONFORMIDAD CON EL ARTÍCULO 12, INCISO B) DEL 

REGLAMENTO INTERIOR DEL AYUNTAMIENTO DE VICTORIA, 

TAMAULIPAS, SE INSTRUYE A LOS SERVICIOS TÉCNICOS DE ESTE 

CABILDO PARA QUE SE LES PROPORCIONE COPIA DEL EXPEDIENTE DE 

ESTE ASUNTO A LOS MIEMBROS DE ESTE CUERPO EDILICIO, Y SE TURNA 

PARA SU ANÁLISIS Y OPINIÓN TÉCNICA SOBRE SU PROCEDENCIA A LA 

COMISIÓN DE DESARROLLO URBANO, ASENTAMIENTOS HUMANOS Y 

PANTEONES DE ESTE GOBIERNO MUNICIPAL. 
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AHORA SI, SI ALGUIEN DESEA PARTICIPAR EN EL APARTADO DE 

CORRESPONDENCIA. REGIDORA. 

 

--REGIDORA ADRIANA BEJAR FLORES: SI SALUDO A LOS CIUDADANOS 

DE NUESTRO MUNICIPIO DE VICTORIA, A MIS COMPAÑEROS 

PRESIDENTE MUNICIPAL, SECRETARIO, EH SOLO ES PARA CELEBRAR QUE 

LA DIPUTADA SILVIA ISABEL CHÁVEZ GARAY, HAGA UNA ATENTA Y 

RESPETUOSA SOLICITUD A LOS 43 AYUNTAMIENTOS DEL ESTADO DE 

TAMAULIPAS  PARA QUE INTEGREN UNA COMISIÓN DE DIVERSIDAD 

SEXUAL E INCLUSIÓN QUE DE VOZ Y PARTICIPACIÓN A LA POBLACIÓN 

LGBTTTIQ+ LA RAZÓN ES PORQUE BUENO A RAÍZ DE LAS PETICIONES A 

TRAVÉS DEL COLECTIVO ACTIVISTA DE QUE SE DIERA UNA 

REPRESENTATIVIDAD A ESTA POBLACIÓN SE HAN DADO LOS TRABAJOS 

DEL COMPAÑERO ENRIQUE DE MAYRA, DE NUETRA COMPAÑERA 

MARU Y PUES BUENO YO CREO QUE YA CON LA MANERA CONJUNTA 

CON EL CONGRESO DEL ESSTADO NOS EXHORTA PARA CONTINUAR 

ADELANTE CON ESTOS TRABAJOS YO CREO QUE YA SE PODRÁ TENER 

ESTA ANHELADA REPRESENTACIÓN MUY IMPORTANTE  PARA QUE 

TODOS LOS CIUDADANOS DE NUESTRO MUNICIPIO SE SIENTAN 

REPRESENTADOS COMO DEBE DE SER, ASÍ QUE CELEBRO QUE DESDE EL 

CONGRESO NOS ESTÉN DANDO ESTE EXHORTO PORQUE 

SEGURAMENTE ESO APURARÁ LOS TRABAJOS PARA TERMINAR Y DAR 

CON BUEN FIN  A ESTE OBJETIVO, ES CUANTO. 

 

--SECRETARIO: MUCHAS GRACIAS, REGIDORA CARMELITA SERNA. 

 

--REGIDORA CARMEN MAGDALENA SERNA MERCADO: GRACIAS 

BUENAS TARDES COMPAÑEROS, BUENO PUES YO HAGO UN EXHORTO 

PÚBLICO A LOS DIPUTADOS DEL CONGRESO LOCAL QUE POR FAVOR LE 

DIGAN  A LA SECRETARÍA DE FINANZAS DEL ESTADO QUE TODOS ESTOS 

EXHORTOS SI NO NOS DAN DINERO PUES NO SIRVE PARA NADA, 

SOLAMENTE SON LETRAS MUERTAS, EXHORTO A NUESTROS 

DIPUTADOS QUE PIDAN PRESUPUESTO PARA QUE NOSOTROS LOS 43 

MUNICIPIOS APLIQUEMOS DESDE HACE MESES TODO EL EXHORTERÍO 

UNA LISTA DE EXHORTOS QUE SIN DINERO NO SE PUEDE ES CUANTO. 

 

--SECRETARIO: REGIDORA BEJAR. SI ESTAMOS EN CORRESPONDENCIA. 

 

--REGIDORA ADRIANA BEJAR FLORES: BUENO OTRA COSA POSITIVA 

QUE TENGO QUE MENCIONAR ES EL HECHO QUE HAYAMOS TENIDO EN 

REUNIÓN DE TRABAJO EL DÍA DE AYER SINO MAL RECUERDO A 

PERSONAL DEL INSTITUTO NACIONAL PARA EL SUELO SUSTENTABLE Y 

EL SEÑOR CALDERÓN ASESOR DE LA SECRETARÍA DE AYUNTAMIENTO 

DONDE NOS INFORMAN QUE ESTAN AVANZANDO LOS TRABAJOS DE 
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REGULARIZACIÓN DEL CONJUNTO HABITACIONAL ENFERMERAS, LES 

COMENTABA YO QUE A RAÍZ DE EL OFICIO QUE HICE LLEGAR AL TITULAR 

AL MAESTRO GERALDO DEL INSTITUTO NACIONAL PARA EL SUELO 

SUSTENTABLEHUBO UNA RESPUESTA EN LA QUE SE INCLUYERON Y SE 

ACLARARON VARIOS DE LOS PENDIENTES, ENTONCES FESTEJO QUE YA 

ESTEMOS EN LA VÍPSERA DE TERMINAR, DE CONCLUIR, PARA QUE SE 

PUEDAN REGULARIZAR SI NO MAL RECUERDO SON 103,104 UN BUEN 

NÚMERO DE VIVIENDAS POR EL MOMENTO YA CON EL CONJUNTO 

HABITACIONAL ENFERMERAS PODEMOS SENTIRNOS YA MÁS CERQUITA 

DE ESA REGULARIZACIÓN DE QUE SE FINALIZE Y LUEGO CONTINUAR 

CON EL RESTO QUE EN EL MISMO OFICIO DE RESPUESTA QUE TUVO A 

BIEN EL MAESTRO GERALDO HACERME LLEGAR SE PUEDAN SEGUIR LOS 

TRABAJOS DE REGULARIZACIÓN DE DIVERSAS COLONIAS DE AQUÍ DE 

NUESTRO MUNICIPIO, ES CUANTO. 

 

--SECRETARIO: MUCHAS GRACIAS ¿ALGUIEN MÁS? SI ADELANTE. 

ESTAMOS EN EL TEMA DE CORRESPONDENCIA, ASUNTOS GENERALES 

NO HUBO PARTICIPACIÓN REGIDOR. ADELANTE. 

 

--REGIDOR DANIEL ALEXANDRO PÉREZ VÁZQUEZ: NADAMAS PUES 

RAPIDAMENTE CON SU PERMISO ALCALDE, SECRETARIO HACER UN 

RECONOCIMIENTO AQUÍ A NUESTRA COMPAÑERA MELISSA MIRELES 

QUE ESTÁ CUMPLIENDO AÑOS EL DÍA DE HOY, MUCHÍSIMAS 

FELICIDADES ASÍ COMO LO HICIERON CON VARIOS PRESENTES 

FELICITARLA POR EL DÍA DE SU CUMPLEAÑOS, AQUÍ AL FINAIZAR 

ALCALDE Y MIEMBROS DEL AYUNTAMIENTO MI COMPAÑERA NORA Y 

YO TRAJIMOS UN DETALLITO PARA ELLA Y ESTÁN TODOS INVITADOS A 

PODER PARTIRLO CON ELLA VERDAD. GRACIAS. 

 

 

6.-- SECRETARIO: COMO SEXTO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, SE 

INFORMA AL PLENO QUE CONFORME A LO DISPUESTO POR EL 

ARTÍCULO 25 INCISO H Y ÚLTIMO PÁRRAFO DEL REGLAMENTO INTERIOR 

DEL AYUNTAMIENTO DE VICTORIA NO HUBO REGISTRO DE ASUNTOS 

PREVIOS POR LO QUE SE DA POR AGOTADO EL PRESENTE PUNTO. 

 

--SECRETARIO: PARA CONCLUIR ESTA SESIÓN SE LE CEDE EL USO DE LA 

VOZ AL PRESIDENTE MUNICIPAL PARA QUE PROCEDA A SU FORMAL 

CLAUSURA,  SEÑOR PRESIDENTE TIENE USTED EL USO DE LA VOZ. 

 

6.--- PRESIDENTE: PROCEDEREMOS A DESAHOGAR EL SEXTO PUNTO 

DEL ORDEN DEL DÍA, CORRESPONDIENTE A LA CLAUSURA DE LA SESIÓN. 

HABIÉNDOSE AGOTADO TODOS LOS TEMAS DEL ORDEN DEL DÍA 
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PROPUESTO PARA LA CELEBRACIÓN DE ESTA SESIÓN, Y SIENDO LAS             

(   DIECIOCHO   ) HORAS  CON (  TREINTA Y NUEVE   ) MINUTOS, SE 

DECLARA CLAUSURADA LA SESIÓN Y VÁLIDOS LOS ACUERDOS AQUÍ 

TOMADOS. FIRMAN AL CALCE LOS QUE EN ELLA INTERVINIERON. --------

-----------------------------------------DAMOS FE:-------------------------------------- 

 

 

 

 

 
  

 

 

 

      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

EDUARDO ABRAHAM GATTÁS BÁEZ 

                    PRESIDENTE MUNICIPAL 

 

 

 

 

 

 
 

LIC. HUGO ARAEL RESÉNDEZ SILVA 

          SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO 

 

 

 

 

 

LILI GARCÍA FUENTES 

PRIMER SÍNDICO 

 

 

 

       ERNESTO AVALOS BUSTOS 

             SEGUNDO SÍNDICO 

 

 

   GUADALUPE PEREA ALMANZA 

              PRIMER REGIDOR 

 

 

OSCAR ALBERTO NARVÁEZ RAMOS 

              SEGUNDO REGIDOR 

Lista de firmas de la quincuagésima sesión 

ordinaria celebrada el 27 de enero de 2026 
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Lista de firmas de la quincuagésima sesión 

ordinaria celebrada el 27 de enero de 2026 

 

    

     

 

    ROSA BELIA RUIZ MARTÍNEZ 

               TERCER REGIDOR 

 

      

  MARIO ALBERTO CHÁVEZ HERRERA 

                    CUARTO REGIDOR 

    

    

    

ADRIANA BEJAR FLORES 

QUINTO REGIDOR 

     

     

           

JOSÉ MANUEL HINOJOSA HACES 

SEXTO REGIDOR 

 

               

ALEXIA XUNAXI GAMUNDI VILLARREAL 

SÉPTIMO REGIDOR 

     

            

RUY MATÍAS CANALES SALAZAR 

OCTAVO REGIDOR 

 

                  

MA. DE LA LUZ MARTÍNEZ COVARRUBIAS 

NOVENO REGIDOR 

      

           

      HUMBERTO MARÍN ESTRADA MEDINA 

DÉCIMO REGIDOR 

                          

                 

NORA CYNTHIA BARRIOS CONSTANTE 

DÉCIMO PRIMER REGIDOR 

                          

                   

ENRIQUE ALEJANDRO SILVA HERNÁNDEZ 

DÉCIMO SEGUNDO REGIDOR 
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JOSEFA EDITH MATA GRACIA 

DÉCIMO TERCER REGIDOR 

      

                           

           

KENIA LIZBETH ZAPATA MEDINA 

DÉCIMO CUARTO REGIDOR 

Lista de firmas de la quincuagésima sesión 

ordinaria celebrada el 27 de enero de 2026 

 

      

                           

                 

MAYRA ELIZABETH SÁNCHEZ PACHECO 

DÉCIMO QUINTO REGIDOR 

   

                            

                

MELISSA JAYTZEL MIRELES ESCOBEDO 

DÉCIMO SEXTO REGIDOR 

      

                           

                

JOSÉ MERCEDES BENITES RODRÍGUEZ 

DÉCIMO SÉPTIMO REGIDOR 

     

                            

         

ALFREDO VANZZINI AGUIÑAGA 

DÉCIMO OCTAVO REGIDOR 

                                                   

                     

CARMEN MAGDALENA SERNA MERCADO 

DÉCIMO NOVENO REGIDOR 

      

                                             

                

DANIEL ALEXANDRO PÉREZ VÁZQUEZ 

VIGÉSIMO REGIDOR 

      

                                      

                  

NORA MARIANELA GARCÍA RODRÍGUEZ 

VIGÉSIMO PRIMER REGIDOR 

 


